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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

06 de abril de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (08 ofícios);
- balanços da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao ano de 2014;

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de fevereiro de 2015;

- balancetes da Câmara Municipal de Bebedouro referentes aos meses de janeiro e fevereiro de 2015;

- do munícipe Evandro Luiz Pagoto;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do servidor Márcio José Martins;

- da Associação Menina dos Olhos dos Deficientes Visuais de Bebedouro;

- do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São Paulo;
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do munícipe Antonio Gandini Júnior;

- de Visual Sistemas Eletrônicos Ltda.;

- do vereador Chanel;
- da SEMEB;
- da Telefônica Brasil S.A.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Agência Ambiental de Barretos ao vereador Engenheiro Nasser;

- da Simétrica ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da ONG Grupo Amigos do Brasil;

- da EMEB Alfredo Naime;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;
- do Instituto Capacitar;
- da Associação Paulista de Municípios.

PROJETOS
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Munícipio de Bebedouro n. 01/2015, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta § 4º, incisos I e II, ao art. 133 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 40/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas e altera nomenclatura, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 41/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 42/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 43/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 44/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 45/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 204.100,00 (duzentos e quatro mil e cem reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 46/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que dá nova redação aos artigos 4º e 5º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, alterada pela Lei n. 4.909, de 15 de outubro de 2014, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES
Beto Mazzeu - Democratas

- n. 120/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie o recapeamento asfáltico na confluência das ruas Frei Antonio Pretto e Benvindo de Oliveira, Jardim Casagrande;
- n. 121/2015 - indica ao diretor de Obras que adote os procedimentos necessários para a recuperação da pavimentação asfáltica da Alameda Belmonte, Residencial Parati I, principalmente na altura do n. 295;
- n. 122/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie o recapeamento asfáltico no trecho localizado na altura do n. 954 da Rua Theodoro Pinotti, Residencial Centenário.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 127/2015 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da Rua José Garcia Sanches e da Avenida Constantino Piffer, Cláudia II, bem como a reconstrução da canaleta para escoamento de água na confluência das referidas vias;
- n. 128/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições estruturais e das instalações da Praça Geraldo Vanzato, distrito de Turvínea, com o fim de se adotarem as providências necessárias, entre as quais a poda da vegetação e das árvores, pois muitos galhos estão em contato com a fiação elétrica, aumentando o risco de acidentes, o conserto do vazamento da torneira do banheiro e a melhoria nas instalações elétricas, com o fechamento e isolamento das que estão expostas.
Paulo Bola - PTB

- n. 115/2015 - indica ao Prefeito que determine a colocação de braços de iluminação pública em três postes da Alameda João Farias Pinto, entre a Alameda Thomaz Heguedusch e a Alameda Anselmo Buzinaro, Jardim Vale do Sol;

- n. 116/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 377/2014, que determine a colocação de placas indicativas nas avenidas Raul Furquim, Oswaldo Perrone e Francisco Martins Alvarez, para instruir a população em geral sobre o trajeto até as instituições educacionais SESI e ETEC;
- n. 117/2015 - indica ao Prefeito Municipal e ao secretário de Defesa que determinem a colocação de sinalizações vertical e horizontal defronte à ETEC, situada à Rua Lúcio Sarti n. 809, Parque Eldorado;
- n. 118/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem estudos sobre a minirrotatória existente no cruzamento da Avenida da Justiça com a Rua João Matheus de Moraes, vez que há veículos que utilizam a rotatória para retorno e esta não oferece condições de segurança;
- n. 119/2015 - indica ao Prefeito que solicite à CPFL que providencie a colocação de braços de iluminação pública nos postes da Alameda Carlos Catelli, no trecho compreendido entre a Alameda Elias Nemer e a Rua Projetada D.
Sebastiana - Democratas
- n. 123/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras;
- n. 124/2015 - indica ao capitão da Polícia Militar e ao comandante da Guarda Municipal de Bebedouro que intensifiquem o patrulhamento na saída e na entrada dos alunos da E.E. Dr. Paraiso Cavalcanti, Centro;
- n. 125/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Tropical e Jardins União I e II, principalmente as ruas da Fé e Henrique Teixeira de Carvalho, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Mirim Zola - PPS
- n. 126/2015 - indica ao secretário de Defesa e ao diretor de Obras que viabilizem sinalização de trânsito adequada, construção de canaletas e realização da operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Cério Galão com a Rua José Bento Pereira Martins, Jardim Eldorado.

MOÇÕES
- n. 47/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APELO ao ministro das Cidades, Exmº Sr. Gilberto Kassab, para que, baseado nas considerações desta propositura, envide esforços juntos aos órgãos  competentes na agilização dos processos pendentes para a continuidade das obras necessárias à conclusão das casas do Residencial  Cidade Coração em nosso município, visando efetivar a entrega aos beneficiários já sorteados;
- n. 48/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de PESAR à família de Naildo Eugenio Filho, pelo passamento deste ocorrido dia 31 de março último;

- n. 49/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família da Srª Amalia Bispo Correa, pelo passamento desta ocorrido dia 31 de março último;
- n. 50/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS aos organizadores do Campeonato de Futebol Varzeano Antônio Gamboni, na pessoa do presidente da Liga, Antônio Santana, pelo sucesso na realização da competição. Solicita, ainda, o envio de cópias desta moção às equipes finalistas do Campeonato, onde o Kataclisma sagrou-se campeão vencendo o Atlético Boa Vista, e também a Bruno José, jogador do Marajá, que chegou à final como o artilheiro do Campeonato, João Victor, como o goleiro menos vazado, e à equipe do Banespinha, que conquistou o troféu por ter sido o time mais disciplinado do Campeonato.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 36/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “João Domeneck Filho” a Rua Projetada 01-A do Loteamento Quinta do Parque)
- Projeto de Resolução n. 003/2015, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB -, Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, que denomina “Irmãos Joaquim e Alfredo Magalhães Silva” a sala de som e vídeo do salão nobre da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica.
- Projeto de Resolução n. 06/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a distribuição das pautas das sessões ordinárias e extraordinárias a todos os cidadãos que manifestarem interesse, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 03/2015, de autoria do vereador Sensei - Democratas, que concede título de Visitante Ilustre ao deputado estadual Rogério Nogueira Lopes Cruz.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 04/2015, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Sensei - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Chanel - Solidariedade, que concede os títulos Trabalhador do Ano 2015 e Honra ao Mérito que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 22/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe esta edilidade sobre a tramitação do procedimento para a reconstrução do muro e das galerias próximos à Estação Cultura, e também do recapeamento da Avenida dos Antunes;
- n. 23/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe esta edilidade sobre a situação das obras de infraestrutura no Distrito Industrial V, notadamente quanto ao montante já recebido das empresas licitantes vencedoras da Concorrência Pública n
. 01/2012, ao montante já aplicado na construção da estrutura viária de acesso aos terrenos que serão alienados no setor norte, próximo à Granol e ao futuro Distrito V, ao cronograma das atividades, bem como outras informações que julgar necessárias;
- n. 24/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre o contrato firmado entre o município de Bebedouro e o Banco Santander, enviando-nos cópia do referido contrato;
- n. 25/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe esta edilidade sobre as razões que motivaram a rescisão da prestação de serviço do professor Adilson Pereira da Silva, que coordenava a prática de basquete;
- n. 26/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 25 de abril (sábado), às 13h30min, para promoção de debate sobre a situação dos professores da Rede Estadual de Ensino, em especial dos que atuam em nosso município de Bebedouro. Requer ainda, para a referida audiência, o envio de convites à subsede da APEOESP em Bebedouro (Sindicato da Rede Oficial de Ensino do Estado de São Paulo), ao CPP, aos representantes locais da UDEMO (Sindicato dos Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), à Secretaria Municipal de Educação, aos responsáveis pela ronda escolar de Bebedouro, ao comando da Guarda Civil Municipal, a todas as escolas estaduais (diretores e professores) de Bebedouro, Viradouro, Monte Azul Paulista, Taiuva, Taiaçu, Taquaral e Terra Roxa, a todas as creches municipais de Bebedouro. Requer também o envio de convites à Profª Maria Izabel Azevedo Noronha, à presidenta da APEOESP, ao Prof. Fábio de Moraes, ao vice-presidente da APEOESP, à Profª Sandra Regina Ribeiro de Souza Paixão, coordenadora da APEOESP de Bebedouro, ao Sr. Silvio Micelly, presidente da Comissão Estadual do IAMSPE, e à Profª Vania Regina Passos, dirigente Regional de Ensino de Jaboticabal;
- n. 27/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos inteire das obras realizadas na Avenida Santos Dumont, inclusive os motivos de alguns serviços começarem, pararem e/ou serem refeitos por várias vezes, comprometendo a qualidade da pavimentação asfáltica e a segurança, bem como se isso vem implicando aumento nos custos previstos para a municipalidade e, claro, a previsão para serem definitivamente sanados, encaminhando-nos, para melhor entendimento, cópia do contrato formalizado com a empresa responsável e a do respectivo cronograma de execução;
- n. 28/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 7 de maio, às 20h, no plenário da Câmara Municipal de Bebedouro, com o devido registro de áudio e vídeo, para se discutir o Projeto de Lei Complementar n. 04/2015, de sua autoria, que cria o Sistema de Captação e Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências. Requer, ainda, para a realização da referida audiência, o envio de convite ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos municipais, especialmente os de Obras e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, ao SAAEB e às demais autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos, igrejas, clubes de serviços, associações de bairros, centros espíritas e escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa, bem com aos meios de comunicação da cidade e região, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento.
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